

SVETE MISE U TJEDNU 11.10.2015. – 18.10.2015.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
11.10.	NED	28. NEDJELJA KROZ GODINU „Zahvala za Plodove zemlje“	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Marija Kolar 11.00 – Sv. Misa/ župna crkva 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Dragica i Vladimir Čorić
12.10.	PON	<i>Sv. Maksimilijan</i>	07.00 + za obraćenje psovača i u čast BDM 14.00 – ŽUPNI VJERONAUČ / 1. i 2. razred 15.00 – ŽUPNI VJERONAUČ / 4. razred 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost
13.10.	UTO	<i>Sv. Teofil</i>	17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 15.00 – ŽUPNI VJERONAUČ / 5. i 6. razred 16.00 – ŽUPNI VJERONAUČ / 7. Razred 18.00 + Josip Halusek
14.10.	SRI	<i>Sv. Kalist I.</i>	17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Marica i Mijo Lukić, obit. Topolčić 18.30 – Marijina Legija
15.10.	ČET	<i>Sv. Terezija Avilska</i>	15.00 – VJERONAUČ ZA PRVOPRIČESNIKE (Vjeronaučna dvorana) 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Mijo i Marica Kapić 18.30 – Euharistijsko klanjanje
16.10.	PET	<i>Sv. Hedviga, Sv. Margareta M. Alacoque</i>	15.00 – VJERONAUČ ZA KRIZMANIKE (Vjeronaučna dvorana) 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – KUMULATIVNA: u zahvalu za primljene milosti; Miško Horvat i Stjepan Kapić; za oslobođenje
17.10.	SUB	<i>Sv. Ignacije Antiohijski</i>	07.00 + za roditelje i muža 09.00 – susret ministranata (i upis novih dječaka) 16.30 – KRŠTENJE: David Bogdan 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Dražen, Mato i Ana Račan
18.10.	NED	29. NEDJELJA KROZ GODINU „Misijska Nedjelja“	08.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Katica Cvetković 09.30 – Sv. Misa/ župna crkva: + preč. Gustav Kuzmić 11.00 – Sv. Misa u Ždali /Proštenje 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost * nema večernje Sv. Mise

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina V – broj 46, listopad 2015.

ZAOSTAO U SKOKU

Mk 10,17-30

Evandjelje o "bogatom mladiću" postalo je simbol za čovjeka, koji se ne odvažuje za skok i konačno se razočarava i žalosti nad samim sobom. Kako je često ta scena iz evandjelja jedno ogledalo. Dobro je da se i mi u njemu pogledamo.

Mladić ostavlja dojam po svojoj revnosti. Baca se pred Isusa na koljena i govori mu s oduševljenjem: "Učitelju dobri!" Možda je malo i previše oduševljenja. Isus ga oporo utišava. On ne želi nikakvo ulagivanje. Suhoparno podsjeća čovjeka da je samo Bog dobar. Kod nas ljudi uvijek je pomiješano dobro i zlo. Ne kod Isusa koji je Bog i čovjek. Ali kod nas je drukčije. Nitko nije samo dobar.

Također i pobožno pitanje: "Što mi je činiti da baštinim život vječni?" ne nalazi kod Isusa oduševljenu jeku: ti znađeš točno što ti je činiti, da bi uspio u svom životu ovdje na zemlji i nakon smrti u nebu: "Zapovijedi znađeš!" Drži zapovijedi, i one će držati tebe! Isus je dakle taj burni nastup mladića snažno potkresao.

Isusa je ipak dotakla revnost toga mladića. On misli pošteno, kad kaže, da je od mladosti držao Božje zapovijedi. I Isus mu vjeruje. On ga pogleda, zavoli, gleda duboko u njegovo srce i poziva ga da istinski učini još jedan korak: Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima i slijedi me s punim povjerenjem u Boga.

Mladić ode žalostan "jer je imao veliki imetak". Na putu oduševljenja teško mu pada, da sve ostavi. Tako ostaje kod svoga imetka, ali bez radosti. Nije zgrabio šansu da se uputi s Isusom.

Kako mnogo takvih "bogatih mladića" ima danas! Čudimo se da kod nas nema podmladka za nasljedovanje Isusa bilo kao svećenik, redovnik, redovnica. Teško je napustiti uobičajeno blagostanje. Teško pada ostaviti vlastitu slobodu i dati se vezati za službu Isusu, Bogu i bližnjemu, ili kako je to jednom rekao danas već blaženi Ivan Pavao II: "Donesite njemu ono najdragocjenije: zlato vaše slobode, tamjan vaše molitve, smirnu vaše najdublje ljubavi." I zato nije mali broj žalosnih ljudi kod nas koji su vjerojatno osjetili poziv, ali se nisu odvažili za skok. Ove Isus naziva "bogatima", kojima je teško dospjeti u kraljevstvo Božje. Radi se samo o tome – ostaviti sve. A to pada teško. Ali i utjeha: Bog pomaže pri tom. On to čini mogućim. S njim to uspijeva!

U povijesti kršćanstva uvijek je bilo posebnih ljudi, koji su Krista na izvanredan način slijedili. Oni su Gospodinove riječi doslovno provodili u život: sveti Antun, koji se povukao u pustinju i doživio 106 godina, dao se pokrenuti tim Evandjeljem, da je sav svoj posjed prodao i novcem pomogao siromašne. Sveti Franjo odrekao se očeve baštine da bi kao siromah nasljedovao siromašnoga Krista. Isto tako i sveta Klara ili sveta Elizabeta Tirinška. Nemaju svi taj posebni poziv potpunog odricanja svega zemaljskoga. Ipak duh savršenoga predanja Bogu u ljubljenoj poslušnosti kao i stav unutrašnje slobode od svega svjetskoga i zemaljskoga, trebamo svi mi usvojiti i u srcu sačuvati. Tko svoj život, svoju slobodu i svoje vlasništvo sasvim daruje Bogu – i ako to činimo u jedinstvu s našom nebeskom majkom Marijom, taj će iskusiti da njemu ništa nije propalo, nego da u Bogu sve nalazi.

Bog nam ne želi ništa oduzeti, budući smo od njega sve primili. On bi nam htio puno više darovati pravu slobodu i vječnu baštinu.

PRVA I VELIKA – SV. TEREZIJA AVILSKA

Ono za čime današnji čovjek čezne je biti PRVI i biti VELIKI. Problem je što mnogi izabiru krive putove u tom svom nastojanju da to i ostvare. Mnogima je neshvatljivo i velika tajna da biti MALEN i PONIZAN nekoga može učiniti VELIKIM i PRVIM među drugima. To je taj apsurd ili ludost, ali to je put Evanđelja. Svetica koju slavimo izabrala je taj put Evanđelja i proglasili su je i nazivaju je VELIKOM a postale je i PRVA ŽENA NAUČITELJICA CRKVE. Postala je Velika poradi uspjeha zbog reforme karmelićanskog reda.

Terezija se rodila u Avili 1515. g. u plemićkoj obitelji od oca Don Alonsa Sanchez de Cepeda i majke Done Beatriz de Ahumada. Bila je to brojna obitelj: jedanaestero djece. Bila je obrazovana i imala je neutaživu žeđ za znanjem te je strastveno čitala djela iz ujakove knjižnice. Tereza je poput svojih vršnjakinja mnogo držala do ljepote, ljupkosti, bogatstva i ljubavi pa se ozbiljno bavila i mislima o udaji. Ipak odabrala je put redovništva. Tu odluku donijela je promišljeno i odlučno. Promišljenost i odlučnost dvije njene odlike koje su je pratile cijeli život.

U karmelićanski red u Avili stupila je 1537. gdje je dugo vremena živjela bez osobitog žara. Živjela je 18 godina u velikom samostanu, koji je imao 120 do 180 sestara. Takav način života nije ju ispunjavao i željela je izaći iz osrednjosti i takvog uhodanog života. Željela je krenuti boljim, drugim i savršenijim putem. Željela je postati svjedok milosti i duhovnoga u ljudskome životu nastojeći svoj život živjeti u duhu Evanđelja.

U četrdesetoj je godini, potaknuta neobičnim nutarnjim iskustvom, krenula obilaziti karmelićanske samostane po Španjolskoj, u nastojanju oživljavanja redovničkog života. Uz pomoć sv. Ivana od Križa poduzela je pravu reformu karmelićanskog reda. U rodnoj Avili utemeljila je prvi samostan u kojemu je život organizirala u skladu s duhom i strogošću izvornog karmelićanskog Pravila.

U svojim djelima Terezija nam se otkriva kao žena duboke vjere, znanja, molitve i zrele duhovnosti. Za nju više nije postojala poteškoća niti zapreka ili bilo kakva druga prepreka koja bi ju zaustavila na putu kojim je krenula. Otvorila je 14 reformiranih samostana i organizirala neovisnu provinciju bosonogih karmelićanki. Terezija se nije brinula samo za duh koji treba pokretati nove i obnovljene samostane već i za materijalnu organizaciju svakodnevnog života u samostanima. Često je govorila: „*Terezija bez milosti Božje sirota je žena, s milošću Božjom i puno novca – velika i moćna snaga*“.

U tom razdoblju nastala su njezina poznata pisana djela: *Moj život, Knjiga Gospodinovih smilovanja, Put savršenosti, Zamak duše, Utemeljenja*.

Terezija je bila velika moliteljica i velika mističarka, te je u svojoj duši nosila velike brige Crkve i svijeta svojeg vremena: Tridentski sabor i katoličku reformu, bitku kod Lepanta, događaje u svojoj domovini Španjolskoj, misijski rad u Americi. Njezin život i duhovno iskustvo mističarke savršeno su se utkali u obnoviteljski pokret Crkve što ga je započeo Tridentski sabor. Ona je svojom obnovom karmela pomogla pomaku redovničkoga života, a njezinim se spisima nadahnjuju još i danas vjernici. Svetoj Tereziji pripisuje se i poznata izreka: „*Gospodine, sada razumijem zašto imaš tako malo prijatelja!*“ Kada se protivljenju onih koji se nisu slagali s njezinim zamislima pridružila još i snažna fizička bol u nogama požalila se Gospodinu: čemu sada još i to treba trpiti, na što joj je On odgovorio: „*Terezija, tako ja postupam sa Svojim prijateljima!*“.

... nastavak na sljedećoj stranici ...

Preminula je u 67. godini, na jednom od svojih putovanja za Alba de Tormes, u noći 4. listopada 1582. godine (nakon reforme gregorijanskog kalendara, koji je „preskočio“ upravo deset dana, te stoga njezin blagdan slavimo 15. listopada). Svetom je proglašena 1622. g., a papa Pavao VI. proglasio ju je naučiteljicom Crkve 1970. godine.

Neka i nama u našem vremenu budu nadahnuće riječi koje je zapisala i čuvala u svojem časoslovu: „**Neka te ništa ne zbuni. Ništa ne uplaši! Sve prolazi; Bog se ne mijenja – ostaje uvijek isti. Strpljivost sve postizava. Tko posjeduje Boga, tome ništa ne nedostaje; Bog je jedini posve dostatan!**“.

P. S. Ime Terezija grčkoga je porijekla i znači: žena-lovac, dok u njemačkome znači: snažna žena. Zaštitnica je karmelićanskoga Reda, te Španjolske.

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** „Martinci“ godine.

DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE: djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježiti ćemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Pričesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI: pola sata prije svake sv. mise je Listopadska pobožnost. Pozivamo sve župljane a napose vjeroučenike da dolaze na sv. krunicu.

KOLEKTA: iduće nedjelje je „Misijska Nedjelja“ pa ćemo iza Sv. Misa sakupljati kolektu (novčani dar) za misijske zemlje i djelovanje misionara u misijama.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Oman, Lugarićeva 27

Pajca, Novigradsa 15

Volarić, Mitrovica 64

Varga, Rusanova 3

Halusek, Gradišće 45